



Народное слово

2021 — Год поддержки молодежи и укрепления здоровья населения

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года ■ www.xs.uz/ru ■ e-mail: info@narodnoeslovo.uz

19 марта 2021 года, № 57 (7806)

Пятница

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



В Ташкентской области будут созданы достойные условия для населения



Президент Узбекистана Шавкат Мирзиёев 18 марта ознакомился с реализуемой работой в Ташкентской области по строительству и благоустройству, деятельностью крупных предприятий, побеседовал с населением.

Глава государства вначале ознакомился с работой, проводимой в водном хозяйстве Чиназского района Ташкентской области.

Известно, что из-за глобального изменения климата с каждым годом усиливается нехватка водных ресурсов. Площадь ледников в Центральной Азии за последние 50 лет сократилась примерно на 30 процентов. Сельскохозяйственные культуры орошаются в основном бороздковым методом. На многих площадях не проводится лазерное нивелирование. Устарели коллекторно-дренажные сети. В результате тратится очень много воды.

При этом растут численность населения и спрос на сельхозпродукцию.

В этой связи глава государства всегда подчеркивает необходимость экономного и эффективного использования воды, ведения ее точного учета. Все эти вопросы отражены в Концепции развития водного хозяйства Республики Узбекистан на 2020–2030 годы, утвержденной указом Президента от 10 июля 2020 года. В соответствии с Концепцией 24 февраля нынешнего года была принята трехлетняя стратегия управления водными ресурсами и развития ирригационного сектора. Программа ставит конкретные задачи по расширению и государственному стимулированию внедрения водосберегающих технологий, привлечение иностранных инвестиций в эту сферу.

Одним из результатов этой работы стали посевные площади в селе Янгибад Чиназского района. Здесь за счет привлечения 1 миллиона 350 тысяч долларов инвестиций освоено 850 гектаров земли. Построены три водохранилища общей емкостью 202 тысячи кубометров, внедрено капельное орошение.

На 702 гектарах целины посеют двойными рядами и будут выращивать под пленкой хлопчатник сорта «Андижан-72». Для этого завезены современные сеялки, способные одновременно с посадкой семян прокладывать шланги для капельного орошения и покрывать семена пленкой.

На 148 гектарах будет выращиваться экспортноориентированная бахчевая продукция. Часть этой земли будет предоставлена безработной молодежи.

— Прежде чем сажать, необходимо подумать, как потом продавать выращенный урожай. Землю надо отдать предпринимателю, потому что он знает рынок, знает условия конкуренции, — сказал Шавкат Мирзиёев.

На освоенных землях постоянной работой будут обеспечены 220 человек, сезонной — более 1 200 человек.

Затем Президент Шавкат Мирзиёев посетил махаллю «Эшонбод» Чиназского района. В махалле с населением более трех тысяч человек для улучшения условий жизни в рамках программы «Обод кишлок» были отремонтированы дома, школы, дороги и коммунальные сети, построен современный дворец культуры.

В махаллинском центре, построенном на улице Файзобод, созданы все условия для успешного внедрения в соответствии с принципами «Благоустроенная и безопасная махалля», «Председатель махалли — реформатор» новой системы по работе с гражданами, решению их проблем. В здании согласованно и эффективно работают председатель схода граждан махалли, его заместитель и советники по разным направлениям, инспектор по профилактике.

Строительство «Сада книголюбов» для повышения читательской культуры населения, особенно молодежи, стало большим событием в жизни махалли. Здесь представлены мини-макеты уникальных архитектурных памятников нашей страны и мира.

Глава государства здесь побеседовал с жителями этой многонациональной махалли.

— Цель моего приезда — создание современных условий и в Ташкентской области. Население области составляет немногим меньше трех миллионов человек, 150 тысяч из них — безработные. Вот почему нам следует найти «точки роста» в каждой махалле, определить ответственных за их задействование, выделить необходимые средства и обеспечить людей работой. Необходимо улучшить дороги, снабжение питьевой водой, электричеством, поднять

уровень образования. На эти цели для крупных и средних проектов области будет выделено 119 триллионов сумов. Ни один регион еще не ставил перед собой цели такого масштаба, — сказал Президент.

На встрече обсуждены также происходящие в Чиназском районе изменения, неиспользуемые возможности.

— На самом деле в Чиназском районе не должно быть безработных. Здесь много земли, трудолюбивый народ. В каждом доме, на каждой улице должна чувствоваться культура. Действуя по народной поговорке: яблоко упало, в рот попади, результата не достигнешь. Нам нужно действовать сплоченно. Люди хотим перемен, мы все должны изменить наше сознание, — сказал Шавкат Мирзиёев.

Также в махалле открыты филиал центра государственных услуг, отделение банка, медицинский пункт и швейное предприятие.

Глава государства ознакомился с деятельностью предприятия «Кужакент текстил груп». Здесь в две смены работают 500 женщин. За последние полтора месяца коллективу удалось поставить на экспорт готовую одежду на 100 тысяч долларов. Действует современный учебный центр, в котором обучаются швейному делу 200 человек.

Ответственным лицам поручено оказать содействие предпринимателям, в том числе в вопросах выделения зданий и средств, принять меры по увеличению числа малых предприятий и обеспечению занятости трех тысяч женщин.

Были представлены сведения о реализуемой работе по системе «махаллабай». Прежде всего выявлены конкретные вопросы, волнующие людей. В первую очередь это вода, дороги, свет, занятость. Разработаны программы не на далекую, абстрактную перспективу, а вполне конкретные — на 3, 6 месяцев.

Если программы будут полностью реализованы, уже через год будет решена большая часть имеющихся проблем и сокращена бедность.

Затем Президент побеседовал с представителями средств массовой информации.

Глава государства ознакомился с деятельностью завода по переработке риса «TCT Cluster» в Куйичирчикском районе Ташкентской области, работающего на основе кластерного метода.

В ООО «TCT Rice» задействована полная производственная цепочка по выращиванию и глубокой переработке риса. В прошлом году более 2 600 гектаров было засеяно рисом сортов «Лазурный», «Искандар», «Мустакиллик» и «Нукус».

Следует отметить, что в прошлом производители риса не могли получать приличный доход из-за своей разрозненной деятельности. Было много проблем, особенно при переработке риса.

С принятием постановления Президента Республики Узбекистан от 2 февраля 2021 года «О мерах по дальнейшему развитию выращивания риса» в отрасли начались изменения.

Территория комплекса «TCT Rice» ранее была заброшена. Благодаря проекту стоимостью более 27 миллиардов сумов на территории в шесть гектаров построен современный комплекс. Он включает в себя гумно, два закрытых склада общей вместимостью 15 тысяч тонн, цех очистки и сушки риса и завод по его переработке.

Цех очистки и сушки риса оборудован четырьмя линиями. С помощью каждой из них можно сушить 120 тонн риса за смену. Здесь также можно очистить и сушить другие зернобобовые.

Завод по переработке риса оснащен оборудованием турецкой компании «Yashar Makina». Оно используется при производстве рисовой продукции высшего сорта. «Умная» техника сортирует рис не только по размеру, но и по цвету.

В настоящее время завод имеет мощность переработки 40 тысяч тонн в год. После запуска второй очереди мощности завода увеличатся вдвое.

Здесь также есть современная лаборатория. Постоянно контролируется влажность принимаемого заводом риса, процессы сушки и обработки, а также показатели качества рисовой продукции. В этом году в рисовом кластере, работающем по принципу «от поля — к столу», планируется увеличить урожайность до 60 центнеров с гектара и экспортировать рис не менее чем на 100 тысяч долларов США.

В «TCT Rice» трудятся 365 человек, а во всем кластере работают 8 750 человек.

— Вот мы говорим о правах человека. Одно из важнейших прав — право на труд. Все наши усилия направлены на это. Если мы обеспечим занятость людей, если увеличим доход на душу населения, если повысится покупательная способность, все остальные права встанут на свои места. Поэтому мы хотим превратить Ташкентскую область в регион с минимальной безработицей, для этого здесь есть все условия, — сказал Шавкат Мирзиёев.

Главное внимание уделяется увеличению экспорта, освоению новых рынков. В частности, в следующем году намечено довести экспорт риса до 500 тысяч долларов США. Кроме того, в рамках четырехэтапного проекта кластера «TCT Cluster» на 2021–2023 годы планируется экспортировать готовую текстильную и швейную продукцию на 114 миллионов долларов.

Здесь же прошла презентация проектов по развитию сельского хозяйства и текстильного производства в регионе.

Как отмечалось, в 2021–2022 годах в сельскохозяйственной сфере области будут реализованы такие проекты, как переработка плодовоовощной продукции, лекарственных растений, создание холодильных складов, агрологического центра, животноводческого комплекса, теплиц, виноградарских и садов. На эти цели будет направлено 218,4 миллиона долларов, в том числе около 95 миллионов зарубежных инвестиций, и предусматривается создание более 7 800 рабочих мест. В частности, по итогам текущего года будут созданы 40 тысяч гектаров виноградников и сады на 60 тысяч гектаров.

В Ахангаранском и Паркентском районах обществом с ограниченной ответственностью «TEXTILE TECHNOLOGIES GROUP» будет создан агропромышленный кластер. Первый этап проекта стоимостью 60,3 миллиона долларов будет реализован в 2021–2022 годах, будет освоено 40 тысяч гектаров пастбищ и богарных земель.

На втором этапе проекта — в 2022–2023 годах будет налажено содержание пяти тысяч голов породистого крупного рогатого скота, 50 тысяч голов мелкого скота, будут построены предприятия по переработке молока, маслоэкстракционный завод, предприятие по переработке зерна и производству комбикормов.

Чирчик — один из пяти крупных городов Ташкентской области. Близкое расположение к столице, большое количество производственных предприятий приводит к росту численности населения и потребности в жилье.

Для удовлетворения растущей потребности в жилье на территории махалли «Шодлик» города было возведено четыре шестнадцатиквартирных дома на 288 квартир. Дома будут сданы в эксплуатацию в текущем году.

Такие дома можно построить в короткие сроки. Они возводятся в современном стиле Hi-Tech, с высокой сейсмостойкостью. Подъезды в домах широкие, в каждом из них установлено по два лифта, так как в таких домах много квартир.

Квартиры высокотехнологичные, газопроводы проведены по фасаду здания. Это более надежный способ с точки зрения пожарной безопасности. Каждая квартира обеспечена системой пожаротушения и газоанализаторами. Если начинается утечка газа, то его подается автоматически отключается.

Это первые 16-этажные дома, строящиеся в Ташкентской области, они придают новый облик городу Чирчику.

Фото Пресс-службы Президента Республики Узбекистан.

НС ВСТРЕЧИ В РЕГИОНАХ

Все в порядке, когда люди трудоустроены

Председатель Сената Олий Мажлиса Танзила Нарбаева во время пребывания в Сырдарьинской области ознакомилась с условиями, созданными для женщин и молодежи, реализуемыми социально-экономическими проектами.

Третий день командировки Председателя Сената начался с поездки в махаллю «Юлдуз» Гулистанского района. Здесь ей представили проект теплиц на две сотки, которые планируются возвести на участках женщин и молодых людей, оказавшихся без источника дохода. В скором времени построенные в 50 хозяйствах махалли конструкции позволят им получать урожай два раза в год, тем самым поправить свое финансовое положение.

Общество с ограниченной ответственностью «Агрохамкор томорка хизмат», занимающееся возведением теплиц, взяло на себя заботу о владельцах в посадке зелени и овощей, уходе за ними. Примечательно, что в этой махалле много семей, которые не один год занимаются земледелием. При этом добиваются рекордных результатов, как, например, Шокиржон Ахметжонов. В его распоряжении теплица на десяти сотках. Ему удается снимать урожай четыре раза в год. Председатель Сената он с удовольствием рассказал, как и за счет чего его хозяйство прославилось на всю округу.

Врачи идут к пациентам

Как сообщалось ранее, группа депутатов во главе со Спикером Законодательной палаты Олий Мажлиса Нурдинжом Исмоиловым в рамках поездки в Андижанскую область посетила ряд медицинских учреждений в Андижане.

В медицинских учреждениях Андижана внедряется новая система медицинской профилактики и патронажа. Насколько успешно решение задач, поставленных в Указе Президента «О мерах по внедрению принципиально новых механизмов в деятельности учреждений первичной медико-санитарной помощи и дальнейшему повышению эффективности проводимых в системе здравоохранения реформ», взялись изучать депутаты.

Ими проанализировано состояние проводимой в данном регионе работы по формированию современной системы первичного звена службы здоровья, повышению его качества, эффективности, профилактики и раннему выявлению заболеваний, внедрению передовых методов управления. В ходе общения с пациентами обсуждались узкие места в социальной сфере, с какими недостатками встречаются люди, приходя на прием к специалистам.

НС АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

Гендерная политика нового Узбекистана

в контексте международных тенденций парламентаризма

Одними из приоритетных направлений государственной политики нового Узбекистана являются достижение гендерного равенства, обеспечение прав, свобод и законных интересов женщин, усиление их роли в общественной и государственной жизни.

На днях информация об опыте Узбекистана по обеспечению прав и свобод женщин в рамках выполнения Повестки дня в области устойчивого развития на период до 2030 года распространена среди государств — членов ООН в качестве официального документа 75-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН. При этом эксперты ООН и Межпарламентского союза (МПС) подчеркивают, что тенденции, наблюдаемые в Узбекистане в этой сфере, идут в русле общемировых процессов расширения представленности женщин на самых высоких уровнях государственной власти, устранения гендерного неравенства, увеличения их числа в парламенте, правительстве и судебной власти. Согласно ежегодному докладу МПС «Женщины в парламенте» и данным организации «ООН-женщины», впервые за всю историю на январь 2021 года общемировая доля женщин в национальных парламентах составила более четверти — 25,5%. По итогам выборов в парламент в конце 2019 года они составили 32% депутатов Законодательной палаты Олий Мажлиса, 25% — в Сенате. По данному показателю Узбекистан вошел в число топ-50 стран (из 190), опередив почти все постсоветские страны. Это свидетельствует о принципиально новых подходах и тенденциях в организации деятельности узбекского парламента.

→ 3

НС ОБРАЗОВАНИЕ

Цифровая платформа есть, интернета нет

В 104 школах Самаркандской области внедрена цифровая образовательная платформа «Kundalik». Расписание уроков, учет посещаемости и успеваемости учащихся, поурочные планы учителей в данных учебных заведениях фиксируются в электронных журналах и дневниках.

Трансформации от бумажного документа к электронному пока нет. Одновременно педагоги работают с классными журналами в бумажной форме. Переход на электронный документооборот в школах оказался сложным процессом. Приходится дублировать оценки и домашние задания в старых журналах. Но и это решаемо. Вопрос в другом. Электронный журнал есть, а доступа к интернету нет. Многие учителя сетуют на то, что им приходится тратить свой мобильный трафик, чтобы занести все данные о прошедшем уроке для отчетности.

По данным областного управления народного образования, из 1 255 общеобразовательных школ в регионе 580 подключены к интернету. Высокоскоростной доступ к Сети планируют провести и в остальных учебных заведениях. Тема настройки и подключения беспроводного интернета, точек вайфай в школах была одной из актуальных в ходе пресс-конференции, проведенной областным управлением народного образования.

— В последние годы в стране реализованы масштабные реформы по всестороннему развитию сферы. Они служат повышению потенциала кадров на местах, материальному и моральному стимулированию учителей, их методической поддержке, укреплению материально-технической базы школ,

устранению существующих барьеров в системе, — говорит его руководитель Зебинисо Шодиева. — Но, к сожалению, имеется ряд недостатков и недочетов. Один из них — дефицит кадров. В области работают 56 370 педагогов, есть потребность еще в 476 учителях математики, информатики, физики, химии, биологии, русского и английского языков. Также требуются десятки квалифицированных специалистов в области музыки и начального образования. В частности, не хватает 180 предметников в Ургутском районе и более 130 — в Пастдаргомском районе. В регионе 104 вакансии директоров школ. Объявления о них размещены на сайте.

В области школы разделены на «красную», «желтую» и «зеленую» категории. В «красную» вошли школы, выпускники которых по итогам 2019/2020 учебного года не поступили в высшие учебные заведения страны. Всего по области таких образовательных учреждений 142. В основном это школы, расположенные в Кошрабадском, Пастдаргомском, Ургутском, Пайарыкском районах. Из 142 директоров школ 41 получил выговор, с 45 руководителями трудовые договоры расторгнуты.

Начальником областного управления народного образования отмечен еще один немаловажный факт. Самаркандская область среди других областей республики находится на 14-й строчке в рейтинге школ по качеству образования. Это неутешительный показатель. С учетом этого ведется работа по повышению квалификации учителей, увеличению числа преподавателей высшей, первой и второй категорий.

Зарина ХАКБЕРДИЕВА,
«Народное слово».

НС В ОРУЖЕННЫХ СИЛАХ

Пополнили армейский строй

В эти дни в республике торжественно отправляют призывников на срочную военную службу.

Одно из таких мероприятий состоялось на сборном пункте управления по делам обороны Ташкента. Поздравить парней с этим знаменательным событием пришли родные и близкие, представители оборонного ведомства и общественных организаций, ветераны Вооруженных Сил.

Выступившие на торжественном мероприятии пожелали будущим защитникам Родины с честью выполнить свой конституционный и гражданский долг, вручили цветы и подарки.

Мой брат — военнотрудовой

На горном полигоне «Фориш» командование Центрального военного округа совместно с хокимиятом Джизакской области и другими организациями провело культурно-спортивные мероприятия под девизом «Мой брат — защитник Родины».

Для молодежи и детей из социально уязвимых семей были организованы экскурсии по полигону, показ военной техники и вооружения, соревнования по футболу, волейболу, настольному теннису, проведена интеллектуальная игра «Заковат». Участники также отведали блюда армейской кухни, общались с военнослужащими, узнав много интересного о воинских специальностях.

В завершение мероприятия состоялось награждение победителей и призеров соревнований, концерт с участием художественного коллектива областного управления культуры и военного оркестра.

«Народное слово».

НС НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

ЗАПРОС НА ПОДАЧУ ЦЕНОВЫХ ПРЕДЛОЖЕНИЙ

Министерство водного хозяйства Республики Узбекистан
Проект «Капитально-восстановительный ремонт Каршинского каскада насосных станций (фаза III).
Пакет № КМК/RFQ/03
Закупка автокрана грузоподъемностью 25 тонн



1. Цель запроса на подачу ценовых предложений	Министерство водного хозяйства Республики Узбекистан (покупатель) приглашает представить ценовые предложения на закупку 25-тонного мобильного крана для управления эксплуатации Каршинского магистрального канала.
2. Финансирование	Правительство Республики Узбекистан получило заем от Саудовского фонда развития для финансирования проекта «Капитально-восстановительный ремонт Каршинского каскада насосных станций (фаза III)» и намеревается использовать часть средств данного займа на закупку товаров и услуг, которые являются предметом приглашения.
3. Контактная информация	Заинтересованные правомочные участники могут получить дополнительную информацию по этому приглашению на подачу ценовых предложений и ознакомиться с документами в офисе группы реализации проекта Арабской координационной группы при Министерстве водного хозяйства Республики Узбекистан по следующему адресу: Республика Узбекистан, 100128, г. Ташкент, ул. Лабзак, 1А. Руководитель проекта — О. Аминов. Телефоны: 71-241-25-84, 71-241-25-88. Эл. почта: piukmk@mail.ru
4. Последний срок подачи предложений	Последний срок получения предложения (предложений) покупателем по адресу, указанному в пункте 3: 15.00 (время ташкентское) 23 апреля 2021 года. Они должны сопровождаться банковской гарантией предложения в размере 1 000 (одна тысяча) долларов США, утвержденной банком и приемлемой для покупателя, или внесением наличных денег на расчетный счет заказчика, которая должна иметь такой же срок действия, как и предложение. Платежи будут производиться на указанный счет в долларах США. Получатель: Министерство водного хозяйства Республики Узбекистан. Группа реализации проекта Арабской координационной группы. Наименование банка: АО «Туронбанк». P/c получателя 20210840705185386001-USD. Swift: TUROUZ22. Код банка: 00446
5. Тип предложений	Участники могут представить отсканированную копию предложения при условии, что оригинал предложения будет доставлен в течение десяти дней.
6. Заседание по вскрытию предложений	Предложения будут вскрыты на заседании, которое состоится в Ташкенте по адресу: ул. Кари Ниязи, 39, корпус «А» в присутствии представителей участников торгов, желающих принять участие во вскрытии предложений. Заседание состоится в 15.00 (время ташкентское) 23 апреля 2021 года или в другое время и дату, о которых участникам торгов может быть сообщено.
7. Финансовое предпочтение	Для целей оценки применяется преференция в размере 15%, где финансовое предпочтение будет отдано производителям из Узбекистана и Саудовской Аравии.

REQUEST FOR QUOTATION

Ministry of Water Resources of the Republic of Uzbekistan
Overhaul Reconditioning of Karshi Cascade of Pumping Stations Project (Phase III)
Package № КМК/RFQ/03
Procurement of 25-ton Mobile Crane



1. Purpose of Request for Quotation	The Ministry of Water Resources of the Republic of Uzbekistan (the Purchaser) hereby requests you to submit a price quotation(s) for the Procurement of a 25-ton Mobile Crane for Karshi Main Canal Operational Agency.
2. Funding	The Republic of Uzbekistan has received a loan from The Saudi Fund for Development for the financing of the Overhaul Reconditioning of Karshi Cascade of Pumping Stations Project (Phase III) and it is intended that part of the proceeds of the said loan will be applied towards the costs of the goods and services that are the subject of this Request for Quotation.
3. Contact	Interested eligible participants may obtain further information about this Request for Quotation and inspect the documents at the office of The Project Implementation Unit «Arab Coordination Group» under the Ministry of Water Resources of the Republic of Uzbekistan at the following address: Project Manager: O. Aminov Address: 1a, Labzak Street, Tashkent City Zip Code: 100128 Country: Republic of Uzbekistan Tel: 71-241-25-84, 71-241-25-88. Or an electronic copy of the documents can be obtained from the following email Email: piukmk@mail.ru
4. Deadline for Submitting Proposals	The deadline for the receipt of your quotation(s) by the Purchaser at the address indicated in Paragraph 3 is: 15.00 pm Tashkent time on April 23, 2021, which shall be accompanied by the bid security for the amount of US \$ 1 000 (one thousand United States dollars), approved by the bank and acceptable to the Purchaser, or as a cash deposit to the customer's current account, and shall be valid for the same period as the bid validity period. Payments will be to the specified account in US Dollars Beneficiary Name: Ministry of Water Resources of the Republic of Uzbekistan The Project Implementation Unit «Arab Coordination Group» Bank Name: JSC «Turonbank» Beneficiary Account: N° 20210840705185386001-USD Swift: TUROUZ22 Bank Code: 00446
5. Type of Bids	The participants can submit a scanned copy of the Quotation provided that the original Quotation is delivered within 10 (ten) days.
6. Opening Session	Quotations will be opened in a session to be held in Tashkent City at Building A, 39 Kari Niyazi Street, in the presence of representatives of tenderers who wish to attend. This session will take place at 15.00 pm Tashkent time on April 23, 2021 or such other time and date as may be notified to the tenderers.
7. Financial Preference	For evaluation purposes, a preference of 15% is applied, where the financial preference will be given to manufacturers from Uzbekistan and Saudi Arabia.



Уважаемые коллеги!
Дорогие граждане Республики Узбекистан!

От имени компании «Gazprom EP International B.V.» и от себя лично сердечно поздравляю всех жителей дружелюбной Республики Узбекистан с весенним праздником Навруз!

Красоту и самобытность этого торжества сложно переоценить. Из глубины веков оно несет миру вечные непреходящие ценности: добро и свет, милосердие и взаимопомощь, добрые обычаи гостеприимства. Неслучайно уже более десяти лет этот праздник считается общемировым культурным достоянием и отмечается по всему миру как Международный день Навруз.

Традицию весело отмечать приход весны — начало нового года по древнему восточному календарю — поддерживают многие народы Центральной Азии, но в Узбекистане атмосфера праздника особенная. В эти дни по всей стране, от маленьких горных селений до шумных городов, проходят торжественные мероприятия, в каждом доме царят веселье и радость, встречают гостей и дарят подарки.

Я с большим удовольствием присоединяюсь к этому торжеству и желаю всему братскому узбекскому народу мира, стабильности и процветания. Надеюсь, что наше многолетнее сотрудничество, развивающееся в духе дружбы и взаимного уважения, и впредь будет приносить только добрые плоды, выражаться в новых масштабных проектах, отвечать насущным интересам людей.

Пусть Навруз подарит каждому жителю солнечного Узбекистана новые надежды, хорошее настроение, счастье и успехи в созидательном труде!

Управляющий директор
и CEO «Gazprom EP International B.V.»
С. В. Туманов



Хақ сўзи
Народное слово

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Агентстве информации и массовых коммуникаций при Администрации Президента Республики Узбекистан.
Регистрационный № 0002 от 25 марта 2020 года. Индекс 166. Заказ Г-324.
Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 7 220. Способ печати офсетный. Формат А-2.
Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5 6.



Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 71-236-29-89.
По вопросам экономики — 71-233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 71-236-07-94. Информационно-аналитический отдел — 71-236-09-67.
Реклама — 71-232-11-15. Секретариат — 71-233-28-49. Канцелярия — 71-233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.
За доставку газеты ответственность несет организация, оформившая подписку.
Ответственность за качество печати газеты несет ИПАК «Шарк».
Телефон типографии 71-233-11-07.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбугчилар, 32.
Адрес в интернете: www.narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Выпускающий редактор С. ЛИ
Старший корректор Н. РЫЖКОВА

Газета сверстана И. ЛАРИОНОВЫМ
Итого по УзА: 03.10 Подписано в 04.35